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Еколошки и социјални оквир Светске банке утврђује посвећеност Светске
банке одрживом развоју у реализацији политика и пројеката финансираним
од стране банке.

Пројекти који се финансирају од стране Светске банке у обавези су да буду
усклађени са еколошким и социјалним стандардиама са циљем окончања
екстремног сиромаштва и заједничког просперитет свих укључених актера.



 Jеднакост, социјални развој и инклузија су пресудни за све развојне пројекте Светске
банке, као и за постизање одрживог развоја (Агенда 2030).

 За Банку инклузија значи оснаживање свих људи да учествују у процесу развоја и имају
користи од њега.

 Инклузија обухвата реализацију политика за промоцију једнакости и недискриминације
побољшавањем приступа за све људе, укључујући сиромашне и угрожене, али и
образовање, здравство, и социјалну заштиту за све.



 Пројекти имају циљ да уклоне препреке онима који су често искључени из
процеса развоја, као што су жене, деца, особе са инвалидитетом, млади и
мањине, и помогне да се чује глас свих,

 Активности Светске банке подржавају остваривање људских права
дефинисаних у Универзалној декларацији о људским правима,

 Реализовани пројекти имају циљ да на директан начин допринесу
смањењу утицаја на климатске промене.



 Процена и управљање еколошким и социјалним ризицима и
утицајима,

 Рад и услови рада,

 Ефикасност ресурса и спречавање загађења,

 Здравље и сигурност заједнице,

 Откуп и ограничења у коришћењу земљишта и пресељење,



 Очување биодиверзитета и одрживо управљање природним
ресурсима,

 Аутохтони народи/Субсахарска Африка и историјски
традиционалне локалне заједнице,

 Културна баштина,

 Финансијски посредници,

 Ангажовање заинтересованих страна и објављивање
информација.



ЕСС1 утврђује на који начин је потребно урадити процену,
управљање и надзор еколошких и социјалних ризика и утицаја
повезаних са сваком фазом пројекта, у циљу постизања
еколошких и социјалних резултата у складу са еколошки и
социјални стандарди (ЕСС).



ЕСС2 препознаје значај отварање нових радних места и стварања
дохотка како би се смањило сиромаштво и повећао инклузивни
економски раст. Кроз реализацију пројекта морају се промовисати
здрави односе између радника и менаџмента, као и побољшати
развојне користи. Неопходно је да се поштено вреднује рад свих
актера на реализацији пројекта и остваре здраве и сигурни услови за
рад.



ЕСС7 препознаје да староседелачке народи/субсахарске афричке
локалне заједнице имају јасно изграђене идентитете и тежње
који их разликују већинског народа, и они су често у неповољном
положају због традиционалних модела развоја.



ЕСС8 препознаје да културно наслеђе мора да има континуитет у
материјалном и нематеријалном облику између прошлости,
садашњости и будућности. Људи се идентификују са културним
наслеђем као одразом и изразом њихових вредности, веровања,
знања и традиција које се непрестано развијају. ЕСС8 поставља
мере осмишљене за заштиту културног наслеђа током животног
циклуса пројекта.



ЕСС10 препознаје важност отвореног и транспарентног
ангажовања између свих актера као кључни елемент добре
међународне праксе. Ефикасно ангажовање заинтересованих
страна може побољшати еколошку и социјалну одрживост
пројеката, побољшати прихватање пројеката од стране заједнице,
као и значајно допринети успешности пројеката.
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